

李克强主持召开国务院常务会议决定 暂免征部分小微企业增值税营业税

暂免出口商品法定检验费用。向地方和社会资本开放城际铁路、
市域(郊)铁路、资源开发性铁路等的所有权和经营权

据新华社北京7月24日电 国务院总理李克强24日主持召开国务院常务会议,决定进一步公平税负,暂免征收部分小微企业增值税和营业税;研究确定促进贸易便利化推动进出口稳定发展的措施;部署改革铁路投融资体制,加快中西部和贫困地区铁路建设。

会议认为,当前我国经济运行处于合理区间,要立足当前、着眼长远,发挥调整结构、促改革对稳增长的积极作用,不断增强发展后劲和内生动力。要在营造公平开放便利的市场环境上多下功夫,在激发市场主体活力上多想办法,在加强薄弱环节建设上加大力度,充分发挥市场机制作用,释放改革红利,为经济持

续健康发展注入不竭动力。会议指出,小微企业数量众多,绝大多数为民营企业,对推动经济发展、促进市场繁荣、不断扩大就业发挥着重要作用。为支持小微企业发展,会议决定,通过调整支出结构盘活存量财政资金,缓解财政收支矛盾,按照公平税负原则,从今年8月1日起,对小微企业中月销售额不超过2万元的增值税小规模纳税人和营业税纳税人,暂免征收增值税和营业税;并抓紧研究相关长效机制。这将使符合条件的小微企业享受与个体工商户同样的税收政策,为超过600万户小微企业带来实惠,直接关系几千万人的就业和收入。

税等服务。创造条件对服务出口实行零税率,逐步扩大服务进口。五是积极扩大商品进口,增加进口贴息资金规模。完善多种贸易方式,促进边境贸易。六是努力促进国际收支基本平衡,保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。

会议强调,铁路是国家重要的基础设施和民生工程,是资源节约型和环境友好型运输方式。要按照统筹规划、多元投资、市场运作、政策配套的基本思路,推进铁路投融资体制改革,这是继铁路机构改革、实现政企分开后的又一重大改革举措。通过改革,全面开放铁路建设市场,优先建设中西部和贫困地区

的铁路及相关设施。这将有力推动扶贫攻坚,促进区域协调发展和积极稳妥推进城镇化,更好地实现群众改善生产生活条件、增加收入的迫切期盼。为此,一要多方式多渠道筹集建设资金,以中央财政性资金为引导,吸引社会资本投入,设立铁路发展基金。创新铁路债券发行品种和方式。二要向地方和社会资本开放城际铁路、市域(郊)铁路、资源开发性铁路等的所有权和经营权。三要加大力度盘活铁路用地资源,搞好综合开发利用,以开发收益支持铁路发展。四要加快前期工作,使“十二五”规划确定的重点项目及时开工,按合理工期推进,确保工程质量。会议还审议通过了《铁路安全管理条例(草案)》。

据新华社北京7月24日电 (记者王东明、徐毅)国务院办公厅、中央军委办公厅日前转发民政部、总参谋部等部门《关于深入贯彻〈退役士兵安置条例〉扎实做好退役士兵安置工作的意见》,对贯彻落实兵役法、退役士兵安置条例,有序推进退役士兵安置改革,提出了明确要求。

《意见》指出,要全力推进自主就业退役士兵免费教育培训。退役1年内自主就业退役士兵可按规定免费参加教育培训;退役1年以上考入全日制普通高等学校或者参加职业培训的,按规定给予资助或者补贴。完善退役士兵参加高等教育考试加分、在校大学生士兵复学优待等优惠政策,鼓励高等职业学校及专升本培养院校采取单列计划、单独划线、对口招生等措施,引导更多退役士兵继续深造,更多大学生应征入伍。

《意见》强调,要大力扶持自主就业退役士兵就业创业。

新华社北京7月24日电 (记者王

国务院办公厅、中央军委办公厅转发《关于深入贯彻〈退役士兵安置条例〉扎实做好退役士兵安置工作的意见》

退役士兵安置政策有6大突破

东明、徐毅)民政部部长、全国退役士兵安置工作领导小组副组长李立国在接受记者采访时表示,国务院办公厅日前转发的《关于深入贯彻〈退役士兵安置条例〉扎实做好退役士兵安置工作的意见》,是近20年来退役士兵安置改革政策突破较多的一个文件,主要体现在6个方面——

一是扩大了扶持就业创业优惠政策的适用范围,将《国务院办公厅转发民政部等部门关于扶持城镇退役士兵自谋职业优惠政策意见的通知》(国办发〔2004〕10号)适用范围,由原来的

城镇自谋职业退役士兵,扩展为城乡所有自主就业退役士兵。

二是增强了税收优惠政策的合理性和操作性,由原来的企业接收退役士兵必须达到一定比例才免征企业营业税、城市维护建设税、教育费附加和企业所得税,调整为3年内按企业实际接收人次数定额依次扣减。定额标准为每人每年4000元,最高可上浮50%。对退役士兵从事个体经营的,3年内限额减免营业税、城市维护建设税、教育费附加和个人所得税,限额标准为每户每年8000元,最高可上浮20%。

三是创新了退役士兵免费教育培训形式和内容,鼓励有条件的企业承担教育培训任务;鼓励高等职业学校及专升本培养院校采取单列计划、单独划线、对口招生等措施引导退役士兵继续学习深造。

四是规定了符合政府安排工作条件退役士兵岗位落实的保障措施,明确指出:国有、国有控股和国有资本占主导地位企业在新招录职工时,应拿出5%的工作岗位,择优招录符合政府安排工作条件的退役士兵;边疆、民族地区乡镇机关招录公务员时,可拿出一定

数量的职位,招录符合职位要求、政府安排工作的退役士兵;财政支付工资的各类工勤辅助岗位遇有空缺时,应当首先用于接收由政府安排工作的符合岗位条件的退役士兵。

五是强调了中央国家机关和国有大中型企业要带头履行好接收安置任务;任何部门、行业和单位不得下发针对退役士兵的歧视性文件,严禁以劳务派遣等形式替代接收安置;用人单位应当与军龄10年以上的退役士兵签订无固定期限劳动合同。

六是明确了地方各级人民政府及相关职能部门的职责分工,要求地方各级人民政府要进一步加强退役士兵安置工作领导机构能力建设,充实力量,发挥作用;各相关部门要各负其责,密切协作,抓好落实,特别是各级财政部门要安排专项经费预算和必要的工作经费预算,保障退役士兵教育培训、一次性经济补助、伤病残士兵安置等各项工作的组织实施。

五部门联手治理补课、点招等行为

据新华社北京7月24日电 根据教育部网站消息,“课堂内容课外补”、“点招”、乱收费、挪用教育经费等现象将遭遇“寒冬”。日前教育部、国家发展改革委、财政部、审计署、国家新闻出版广电总局五部门联合出台文件,解决教育收费中群众反映强烈的突出问题。

《教育部等五部门关于2013年规范教育收费治理教育乱收费工作的实施意见》提出,将严格查处与升学挂钩的捐资助学行为、以特长生为名乱收费、公办学校以民办名义乱收费,严禁地方政府、有关单位和学校以任何名义收取与入学挂钩的捐资助学款。

意见要求,坚决治理“课堂内容课外补”、公办教师在校外培训机构兼职课补课、学校组织集体补课乱收费等突出问题。要将是否组织、参与补课乱收费作为对学校办学行为考核的重要内容,对于违反规定的,进行通报,一律取消评优资格。并且要建立完善中小学教辅材料“一科一辅”管理制度。

在治理高校违规招生及乱收费行为方面,严禁降低标准指名录取考生(简称“点招”)及乱收费。严肃招生纪律,各地不得出台涉及“点招”录取及收费的办法,已出台的应立即取消,严禁各省级高校招生办公室对“点招”考生违规投档。各省(区、市)、各高校招生考试部门负责人要签署承诺书,向社会公开承诺“零点招”。同时,意见强调,将严肃查处虚报、冒领、截留、挤占、挪用教育经费、惠民政策经费等违法违纪行为。



陕西一硫磺矿发生燃烧事故致10人死亡

7月23日13时许,陕西澄城县硫磺矿发生井下燃烧事故,截至24日7时20分,已有7名被困人员遇难升井,另外3名尚未升井的矿工确认已经死亡。据了解,事故原因初步认定是工人在井下维修风井时电缆失火所致。新华社发

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

无论你在

中国香港、中国澳门、中国台湾、美国本土、韩国、日本、新加坡、马来西亚、印度、印度尼西亚、澳大利亚、泰国、越南、菲律宾、新西兰、英国、法国、德国、意大利、西班牙、葡萄牙、希腊、波兰、荷兰、梵蒂冈、夏威夷、阿联酋、巴勒斯坦、艾伦岛、爱奥尼亚、爱尔兰、巴基斯坦、北爱尔兰、波多黎各、基拉拉洋、捷克、科西嘉岛、克里特岛、罗马尼亚、马耳他群岛、马耳他、美属维尔京群岛、摩纳哥、南贝佛兰岛、圣托里尼岛、圣马力诺、斯洛伐克、西班牙福门特拉、西班牙加那利群岛、西班牙卡夫雷拉岛、西班牙卡那利群岛、西班牙马略卡岛、西班牙梅诺卡岛、西班牙(梅)利利亚、西班牙切乌塔、西班牙伊比沙岛、西佛里西亚群岛、亚述尔群岛、英国奥克尼群岛、英国布里斯托尔群岛、英国设得兰群岛、意大利撒丁岛、意大利西西里岛

流量套餐 18元/天

国际及港澳台漫游流量18元日套餐
包含5M流量 精彩互联 放心上网

套餐使用费	套餐包含流量	超出后资费	套餐包含流量及超出后资费适用的国家和地区
18元/天	5M	0.005元/KB	中国香港、中国澳门、中国台湾、美国本土、韩国、日本、泰国、新加坡、马来西亚、印度、澳大利亚、英国、法国、德国、夏威夷等63个国家和地区

漫游至中国香港、中国澳门、中国台湾、韩国、日本、新加坡、马来西亚、泰国、菲律宾、印度尼西亚、巴基斯坦11个国家和地区,可享受88元/天、198元/3天、398元/7天包天不限套餐

选择中国移动,全球轻松漫游

免费服务热线+8613800100186随时查询漫游业务信息
问候短信及时提醒当地实用资讯,服务乐随行

* 详情请登录www.10086.cn或咨询10086

移动改变生活

www.10086.cn 10086